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La Secretaría Iberoamericana reconoce a Iberdrola México por su estrategia para multiplicar su impacto social 

· La compañía energética recibió el galardón a Mejores Prácticas en Materia de ODS por su práctica “Alianzas estratégicas para incrementar nuestro dividendo social”.
· Iberdrola México es la empresa más galardonada por la Fundibeq con 8 premios.

Cuenca, Ecuador, 15 de noviembre de 2024.- La Secretaría General Iberoamericana (SEGIB) y la Fundación Iberoamericana para la Gestión de la Calidad (Fundibeq) entregaron a Iberdrola México el Premio a Mejores Prácticas en materia de ODS, en la categoría Plata, por su estrategia para desarrollar con éxito sus proyectos sociales en comunidades y permear su cultura de sostenibilidad entre los proveedores y clientes. 

“Iberdrola México hace un esfuerzo muy importante para lograr un impacto positivo en todas las personas involucradas en su operación, desde los clientes y proveedores hasta los habitantes de las comunidades donde tenemos presencia. Este reconocimiento refleja nuestro compromiso a largo plazo con la sostenibilidad y con México”, señaló Alicia Valcarce, directora de la Fundación Iberdrola México, tras recoger el galardón en el marco de la XXIX Cumbre Iberoamericana, celebrada en Cuenca (Ecuador).

La metodología “Alianzas estratégicas para incrementar nuestro dividendo social” se creó en sinergia con distintas áreas de la compañía y tiene como objetivo crear una relación sólida y duradera con las distintas comunidades que interactúan con Iberdrola México, desde los habitantes de las localidades donde opera hasta con sus clientes y proveedores, a fin de impulsar una cadena de valor sostenible y garantizar el éxito de sus iniciativas sociales, adaptándolas a las distintas realidades socioeconómicas.

“Nuestra filosofía es la mejora continua en toda nuestra operación. Por esto, es tan importante impulsar proyectos sociales que sean escalables, se puedan amplificar en otras zonas y tengan cierta flexibilidad”, agregó Valcarce.

La ceremonia de entrega de premios se realizó durante el XV Encuentro Empresarial Iberoamericano, en el que participó el rey de España, Felipe VI; los presidentes de Ecuador, Daniel Noboa, y de Portugal; Marcelo Rebelo de Sousa, y el jefe de Gobierno de Andorra, Xavier Espot, entre otros dirigentes. 

Iberdrola México es la compañía que más veces ha sido reconocida por la Fundibeq, con un total de 8 galardones: 3 premios Iberoamericano de la Calidad y 5 a Mejores Prácticas en materia de ODS. 

Acerca de Iberdrola México
Con una plantilla de 850 colaboradores, el 99% de ellos mexicanos, Iberdrola México contribuye al desarrollo energético del país desde hace 25 años. En la actualidad, tiene presencia en 12 estados y suministra energía limpia y competitiva a miles de clientes industriales y comerciales, a través de una cartera de generación que supera los 2,600 megavatios (MW), repartida en 15 centrales: parques eólicos, fotovoltaicos, ciclos combinados y cogeneraciones. La compañía cuenta con una sólida cartera de proyectos renovables y ofrece soluciones de descarbonización a clientes industriales, mediante productos de generación distribuida como Smart Solar.
Para conocer más sobre la empresa, visita iberdrolamexico.com o síguela en LinkedIn, Facebook, Instagram, TikTok, X y YouTube. También puedes encontrar toda la información sobre los proyectos sociales de Iberdrola México en fundacioniberdrolamexico.org.
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